

«Агора»: Что, по-Вашему, означает женское счастье?

Ольга Иванова: Я благодарна своему возрасту, в котором я пребываю, потому что, наверное, только сейчас могу ответить на этот вопрос вполне осознанно. Чтобы понять, как стать счастливой, добиться женского счастья, прежде всего необходимо ваше огромное желание.

У каждого в жизни случаются неприятности, но они не должны становиться преградой. Все трудности я воспринимаю неким мостиком для обретения счастья. И как только ты отодвигаешь мысль о плохом, необходимо лишь поверить в себя, открыть в себе силы для достижения целей — достигнутые результаты и позволяют ощущать себя счастливой женщиной. Для меня счастье — это прежде всего находиться в гармонии с самой собой.

«Агора»: Вам большую радость приносят профессиональные победы или общие семейные достижения?

Ольга Иванова: Интересный вопрос... Я бы сказала так: профессиональные победы — это дело наживное, а создать общие семейные ценности — это вклад в будущее. Что может являться семейными достижениями? Это достойное воспитание детей, которые в свою очередь смогут продолжить семейные традиции, сохранить



*Ольга Иванова,
председатель территориальной
избирательной комиссии Мегиона*

семейные ценности, ведь самой большой радостью является, когда родитель видит лучшее в детях, внуках... И потом, по моему мнению, именно семейное благополучие помогает женщине рассудительно смотреть на многие вещи, спокойно принимать нужное решение и делать верный выбор в делах, следовательно, в профессиональных достижениях.

«Агора»: Трудно ли Вам совмещать дом и карьеру?

Ольга Иванова: Я рано вышла замуж — в восемнадцать лет, поэтому, наверное, не успела расслабиться...

Бабушек рядом не было, дети с 1,7 года уже посещали детский сад... Я не скажу, что было легко, но как-то все успевала. Считаю, карьера карьерой, а семья семьей. Хотя довольно часто не хватало 24 часов в сутках, чтобы рационально распределить время на семью и работу. Не скажу, что дома всем нравилось, что я зачастую приезжала за полночь или в выходные в рабочем режиме находилась. От этого были и размолвки. Да и сама сейчас анализирую, что недостаток внимания родным — это не есть правильно. Однако, как и ранее, уверена,

что для того, чтобы стать счастливой, надо много работать не только над собой, но и вообще.

«Агора»: Подарки получать любите? Какой оказался наиболее ценным?

Ольга Иванова: Я искренно радуюсь и не стесняюсь радоваться знакам внимания, и необязательно это внимание должно сопровождаться подарком. Вспомнился момент, когда моему сыну было чуть больше года, и мне казалось, что понимание дарить подарки для него было незнакомым: он сорвал одуванчик и протянул мне. Было до слез приятно. Самый ценный подарок для меня не материальность, а благодать и вера...

«Агора»: Что можете пожелать жительницам города Мегиона в честь праздника?

Ольга Иванова: Пусть праздник весны придет со своим лучшим подарком в виде отличного настроения, счастья и душевного подъема. Разными способами поднимайте себе настроение в сложные минуты, дарите чувство поддержки и защищенности своим близким.

В этот день хочется пожелать только чистой, настоящей любви, верности и, конечно же, отменного здоровья на долгие лета.